

《爸爸想把他送人》新闻追踪

热心市民看望单亲一家,大家希望孩子父母能复合 “迁就点,再苦再累也不要骨肉分离”

连日来,单亲爸爸要把儿子送人的消息,让很多市民揪心和“生气”。“只要是用钱能解决的问题就不能算是什么问题,骨肉亲情是用金钱买不到的。”多位市民打进晚报热线,鼓励孩子爸爸坚强面对困难,并呼吁大家帮他们渡过难关。昨日,还有不少热心人带着玩具和食品等去看望父子三人。



收到玩具和食物,孩子们很开心

晚报记者 詹莉莉/文
晚报首席记者 贾俊生/图

热心市民看望父子三人

昨日中午,几位热心市民到李豫浙家中看望宝宝和贝贝。“虽然经济能力有限,但是我想尽一份力帮助他们。”家住南阳路的张先生送来了毛毛熊等玩具和旺旺大礼包等。细心的赵女士不仅带来了麦片、奶茶等食品,还带来了童话故事书。万成教育机构负责人岳先生送来了200元钱。两个孩子看着叔叔阿姨们来看望他们,高兴得拍起了小手。

张先生说,贫穷不是把孩子送人的理由,“就算真把孩子送给有钱人了,也难以预料孩子将来是否能过得快乐。”“谁说贫穷家庭的孩子以后就不会有出息?”岳先生鼓励李豫浙,“父亲应该给孩子们树立一个好榜样!”

众人希望孩子父母能复合

“有两个健康活泼的孩子,这是多让人羡慕的美好家庭啊。”在现场,赵女士建议李豫浙,看在孩子的分儿上应该挽回婚姻,“应该跟孩子妈妈好好谈谈,为了孩子的健康成长,大人应该相

互迁就一点,生活中当然有许多不如意的地方,只要夫妻二人同心协力,日子就不会差到哪去,生活会越来越好的。”

孩子妈妈:别送人,把儿子给我吧

随后,记者采访了孩子妈妈张女士,她表示不同意把小儿子送人。“他实在养不活两个孩子,可以给我一个,毕竟我是孩子的母亲。”张女士说,她实在受不了丈夫的打才离婚的。“腊月十九那天,我跟婆婆吵了架,丈夫狠狠打了我一顿,当时我的眼睛都肿成了一条缝。”

“请给我一份工作,我要担起责任”

“我打心底感谢好心人对我们的帮助。”李豫浙说,他非常感谢晚报,感谢那么多关心他们的市民。“我是希望孩子能到一个稳定温暖的家中去,得到更好的照顾,接受更好的教育。”如果找不到合适的家庭,就尽自己最大的能力担起责任,把孩子养活大。“如果能有好心人或者单位为我提供一份工作,让我上班的同时也能顾及孩子,帮我渡过难关,我将非常感激。”

去大超市购物,被“高仿”商品忽悠

工商部门表示,若构成侵权和假冒将被查处

□晚报记者 董洪刚 汪永森/文 王银廷/图

本报讯 近日,不断有市民拨打本报热线,反映他们在大型超市购物时遇到“山寨”产品,这些产品无论名称还是外形都和名牌产品极相似,有些产品还打上了超市的商标,“很多人都被忽悠了”。昨日,记者在一些大超市发现了“康帅博”速食面,“OKAY”玉兰油,“豪牛”维生素咖啡饮料等产品。工商部门表示,产品构成侵权和假冒的将禁止流通。

大超市“山寨”产品包装高度相似

前日,市民王先生在二七路上的一家大型超市买了个紫光牌的MP5,回家一用发现产品有些不对劲。上网一查,发现该产品标志与清华紫光一致,包装外观也很相似,却不是真的清华紫光产品。

与王先生情况差不多,市民贺先生在某大型超市买到了“山寨”美之源果粒橙。他通过对比发现两种产品外包装几乎一模一样,只是仿冒的果粒橙少了“美之源”的字样,取而代之的是该超市的商标。贺先生说:“光是‘山寨’也就算了,但这瓶果粒橙包装上连卫生许可证号都没有,喝了让人心里不踏实。”

昨日,记者在大型超市找到了“康帅博”速食面,“OKAY”玉兰油,“豪牛”维生素咖啡饮料……这些仿冒产品混杂在名牌产品的货架中,稍不细心就可能选错。

在这家超市的电子产品区,记者看到了王先生所说的“紫光”MP5。包装上并没有



紫光MP5不是“清华紫光”的产品

“清华紫光”的字样,只有名称和产地。销售人员表示,“紫光”就是“清华紫光”。

“清华紫光公司生产的是清华紫光 MP5 系列产品,紫光 MP5 不是我们的产品。”记者拨打北京清华紫光公司电话,该公司一负责人表示,“紫光”与“清华紫光”并非一家。

工商部门表示,如有举报将去查处

在大超市买到“山寨”产品,王先生认为遭遇了欺诈消费,“这也太没保障了”。

昨日下午,记者与市工商局取得了联系,一位工作人员表示,“山寨”产品用相似的商标或者名称误导消费者,“工商部门会对山寨产品进行调查,构成商标侵权和假冒伪劣的,生产厂家将予以取缔,产品将停止在市场上的流通。”

该工作人员提醒消费者,如果遇到仿冒产品请及时举报,工商部门将会查处。

 **东方女子医院**
EASTWOMEN HOSPITAL 中原妇科 专业典范

省、市医保定点医院
新农合定点医院

河南首家专业女子医院
6年品牌积淀 45年妇科诊疗经验
市“医院管理年”验收四连冠
以省妇科学术带头人董长江教授为首的权威专家团队

百年三八节 院庆6周年 感恩回馈

看妇科 半价

检查费、治疗费、手术费半价

活动热线 0371-65831995

QQ医生: 361781111 网址: www.dfnzhp.com
总院地址: 未来路56号(未来大厦斜对面)
分院地址: 陇海路与工人路交叉口向北100米路东(交通局对面)

活动期间,医学整形美容中心360°无创立体吸脂及自体脂肪移植丰胸术6.9折特惠!
更多惊喜详询: 0371-65525555

3月6日至3月14日

八大诊疗科室 妇科炎症 不孕不育 计划生育 乳腺疾病
妇科肿瘤 整形美容 少女门诊 健康体检

注:本次活动最终解释权归东方女子医院所有

【版】第11【0003】2011-04-25(5)